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Lrlohy na pnmm. i ncp‘”mau amérnost ]:.{
Zapisy pFikladi
1 Hospodaf chova telata. Zasobu sena na zimu 15 tel 5 masich A
ma pro 15 telat na 9 mésich. Na Jak dleuho L pro o telat......na mes%c? i
mu zasoba sena vystadl, kdyZ je$td 3 telata WV PTO 18 telat.. .. .nax mesicu
piilkoupi?
Aute wjede 85 km za 1,5 hodiny. Jakou vzda- 1\ zal5h 85 km A
1 lenost ujede auto pii stejné rychlosti za | zaz4h Cxkm |

2.4 hodiny?

o
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,Hospodai mé zascbu zmi pro 24 \IEPLC
5 masich. Na jak dlouho mu zsoba zmi vy-
stad, kdvz 4 slepice vyméni se sousedem za psa’

D\:ac t zmek hrachu va# priméms 5 grami
 Kolik zmek | je piiblizné v pytli, ve kterém je
40 kg hrachu?

 iCyklista, itery Jeds rychiosti 20 kin/h, dojede
do cile za 4,5 hodiny. Jakou rychlosti musi
jet auto, aby tutéz trasu ujelo za 2 7

7 Jeden lesni délnik pokéci s motorovou piou

uréitou ZAst lesa za 6 hodin. Za jakou dobu
; bude prace hotova, kdyZ na pokéceni dané ¢ash
lesa pFijdou na pomoc dva délnici se stejnyml
mararavimm pilami?

57 Osm zednik postavi diim za 15 mésich. Jek
dlouho bude trvat stavba domu, kdyZ stavitel
’ piibere na praci jedté &tyfi délniky?

Benzinova nadrz ma objem 32 Litrh.

Spotfeba benzinu je 6 limina 100 km.

Naferpame plnou nadrz.

4 Kolik korun zaplatime za naterpany benzin,
ja.—li 1 litr za 22,80 K&7

by, Wolik litr® benzinu potfebue-

me na 280 km jizdy?

J- Na kolik km jizdy vystadi plna
nadrz benzinu?




